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| Christiansen,Johan-Sebastian 2661

B Lee,Junhyeok 2364
45th FIDE Chess Olympiad Open (1.25) |

1.e4 c5 2.Sf3 d6 3.d4 cxd4 4.Sxd4
Sf6 5.Sc3 a6 6.Lg5 Sbd7 7.Lc4 eb
8.De2 b5 9.Lb3 Dc7 10.0-0-0 b4

b c d h
wohin mit dem Springer? 11.Sd5 exd5
12.exd5+ Le7 13.Tdet1 0-0

[ 13...Se5 mindestens mit Ausgleich
14.f4 Sgb6 15.Lxf6 (15.Sc6)
15...gxf6 16.g4 ]
14.Dxe7 Te8 15.Dxe8+ Sxe8
16.Txe8+ Sf8 17.The1
[17.8c6 h6 18.Ld8 Dd7 19.The1
( 19.Se7+ )]
[17.Se6 Lxe6 (17...fxe6 18.dxe6)
18.Txa8 ]
17...Lb7 18.Txa8 Lxa8 19.Te8 hé
wie geht es weiter? 20.Se6 Db7
21.Txf8+ |
[21.Le3 ]
21...Kh7 22.Lc4 Kg6
[22...hxg5 23.Ld3+ g6 24.Txf7+
Dxf7 25.Sxg5+ Kg8 26.Sxf7 Kxf7
27.Lxab ]
23.Ld3+ Kh5

(Diagramm)

matt in 3, wer sieht's? 24.Le2+
[ 24.f3 fxe6 25.h4 ]

a BWMgﬂwd e
[ 24.h3 fxe6 25.f4 ]
24..Kg6 25.L.d3+ Kh5 26.h3 fxeb6

27.f4
1-0
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